

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Как «наша» девушка соблазнила швейцарского священника | Une femme arménienne a séduit un prêtre suisse

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 01.03.2011.



Прихожане Аффольтерна лишились популярного настоятеля. Межнациональные браки в Швейцарии – не редкость, а норма жизни, при этом невесты из бывшего СССР котируются в числе самых востребованных. Но такого еще не видел никто: настоятель храма в Аффольтерне ам Альбиц нарушил обет безбрачия и вышел из лона церкви, так как в Армении у него родился сын.

|

Les mariages mixtes ne sont pas rares en Suisse. Pourtant, une nouvelle a fait sensation: le doyen de l'église à Affoltern am Albis a renoncé à sa vocation suite à la naissance de son fils en Arménie.

Une femme arménienne a séduit un prêtre suisse

Радикальным образом решилась крайне актуальная сегодня проблема целибата в лоне католической церкви для отца Пиуса Блэттера, который выбрал между Сыном Господним и своим собственным. В прошедшее воскресенье 43-летний священник провел для своих прихожан в храме городка Аффольтерн ам Альбиц (кантона Цюрих) прощальную мессу, на которой объявил, что отныне будет служить не Церкви, а собственной семье. Своей историей он поделился с журналистами газеты *Blick*.



Пиус Блэттер, сын фермера из Хиргисвилля, выучился на механика, участвовал в гуманитарной работе и два года провел в Чили в качестве миссионера. В конце 90-х годов Блэттер жил в монастыре и заканчивал теологическую учебу, со всей серьезностью готовясь всю жизнь посвятить церкви и соблюдать принципы целибата. Но в его жизни неожиданно произошла судьбоносная встреча с необыкновенной женщиной из Армении.

По профессии детский врач, в Швейцарию она приехала на курсы по гомеопатии. После знакомства она вернулась домой, а в 2002 году Пиус Блэттер был рукоположен в священники. Однако их контакт не прекращался, дважды швейцарец проводил каникулы на Кавказе, познакомился с семейством возлюбленной и начал двойную жизнь, которой сам был не рад...

В 2007 году он был назначен священником-администратором церкви в Аффольтерне. В 2008 году его застал врасплох звонок из Армении: «Я беременна!» «Для меня было сразу же ясно, что я должен признать отцовство ребенка», - рассказал Блэттер газете, сожалея при этом, что не присутствовал при рождении сына. «Я «болел» за него из Швейцарии». Лишь месяц спустя он получил возможность подержать сына на руках. Тот был крещен в армянской церкви. «Я не стал проводить обряд крещения сам, так как желал быть для него отцом, а не священником».

«24 июня 2010 года, в самый долгий день в году, я поднялся пешком на горную вершину Риги. Там, на пике, я хотел принять окончательное решение». Затем последовали месяцы мучительных размышлений, во время которых Блэттер день и ночь думал, что же делать дальше. «24 июня 2010 года, в самый долгий день в году, я поднялся пешком на горную вершину Риги. Там, на пике, я хотел принять окончательное решение». К заходу солнца ему стало ясно: «Мой сын нуждается во мне больше. Я заплакал. Это были слезы облегчения, и одновременно горечи. Почти половину жизни я отдал Церкви, и терял больше, чем просто работу». Неделю спустя он признался в своем отцовстве главному викарию из Цюриха, отцу Йозефу Аннену, и там же написал заявление об уходе.

Прихожане морально поддержали своего настоятеля, который намерен потратить месяц на сборы, прощание с прежними ценностями, инвентарь книг, фотографий и воспоминаний, а в апреле отправиться в Армению. «Женитесь ли Вы на своей партнерше?» - поинтересовался Blick. «Я еще не знаю, - ответил священник-расстрига, в характере которого, похоже, не заложена склонность к решительным поступкам. - Один раз в жизни я уже дал важное обещание и не сдержал его, не хочу, чтобы это произошло вновь».

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Влюбленный швейцарский монах нарушил закон](#)

[Швейцарская католическая церковь борется с развратом](#)

[Женевский священник, обвиненный в педофилии, покончил с собой](#)

[Скандал в своем монастыре](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kak-nasha-devushka-soblaznila-shveycarskogo-svyashchennika>